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Προς 

… 

Πάροχο  Ηλεκτρικής Ενέργειας 

 

Αξιότιμοι Κύριοι. 

Η Α.΢.Π.Ε. (Ανώτατη ΢υνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος) ιδρύθηκε 

το 1931 και από τότε έχει αναλάβει την εκπροσώπηση των Πολυτέκνων, τη 

μελέτη και την προώθηση των αιτημάτων τους, και γενικά την προαγωγή 

των ηθικών και υλικών συμφερόντων τους. 

Είναι το ανώτατο ΢υνδικαλιστικό Όργανο των Πολυτέκνων της 

χώρας. Διοικείται από το Γενικό ΢υμβούλιο, το οποίο αποτελείται από 22 

αιρετά μέλη που προέρχονται από τις Πρωτοβάθμιες Οργανώσεις - ΢ωματεία 

μέλη της, που αριθμούν τα 103 και εδρεύουν σε διάφορες περιοχές της 

Ελλάδας. 

Από τους 22 Γενικούς ΢υμβούλους οι 7 συγκροτούν την Εκτελεστική 

Επιτροπή, η οποία υλοποιεί τις, στρατηγικής φύσεως, αποφάσεις του Γενικού 

΢υμβουλίου και των Γενικών ΢υνελεύσεων. 

Μέλη των Πρωτοβάθμιων ΢ωματείων είναι οι 208 χιλιάδες περίπου 

πολύτεκνες οικογένειες, οι οποίες αριθμούν περί τα 1.100.000 άτομα. 

Η ΢υνομοσπονδία προασπίζεται το θεσμό της οικογένειας και 

αγωνίζεται για τη διατήρηση των ελληνικών παραδόσεων, τη διάδοση των 

αρχών του Ελληνοχριστιανικού Πολιτισμού, καθώς και για την αφύπνιση 

όλων των δυνάμεων της χώρας, για την επίλυση του Δημογραφικού 

προβλήματος. 

Οι 208 χιλιάδες περίπου Πολύτεκνες οικογένειες, που ανήκουν στους 

΢υλλόγους -μέλη της και έχουν τις προϋποθέσεις που ορίζονται από τους 

νόμους εφοδιάζονται ατελώς από τη ΢υνομοσπονδία, δια μέσου των 

πολυτεκνικών ΢υλλόγων, με  πολυτεκνικές ταυτότητες (βιβλιάρια). . 

Από την Α.΢.Π.Ε. επίσης χορηγούνται τα πιστοποιητικά πολυτεκνικής 

ιδιότητας για κάθε νόμιμη χρήση (διορισμούς, στεγαστικά δάνεια, 

μετεγγραφές κ.λπ.). 
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΢ημαντικό μέρος των προσπαθειών της Α.΢.Π.Ε. αναλίσκεται στη 

διατύπωση και προώθηση των αιτημάτων και επίλυση των παντός είδους 

προβλημάτων των Πολυτέκνων με παραστάσεις, υπομνήματα μελέτες προς 

τη Βουλή, τα διάφορα Τπουργεία και άλλους δημόσιους και ιδιωτικούς 

φορείς. 

Σο Κοινωνικό έργο της Α.΢.Π.Ε. απορροφά επίσης ένα μεγάλο μέρος 

των δραστηριοτήτων της, καθώς ένας όχι ευκαταφρόνητος αριθμός 

οικογενειών έχει ανάγκη από κοινωνική, υλική και νομική ενίσχυση και 

συμπαράσταση ενώ ιδιαίτερο είναι το ενδιαφέρον και η φροντίδα 

της Α.΢.Π.Ε. για τις ανάγκες των Πολυτέκνων οικογενειών των ακριτικών 

νησιών μας, των ορεινών και άγονων περιοχών. 

Για την εξυπηρέτηση των παραπάνω σκοπών η Α.΢.Π.Ε. συμμετέχει 

επίσης, σε επιτροπές διαφόρων Τπουργείων και στην Οικονομική και 

Κοινωνική Επιτροπή Ελλάδος(ΟΚΕ) και συνεργάζεται με διάφορες 

Οργανώσεις ή Ενώσεις που επιδιώκουν παρόμοιους κοινωνικούς σκοπούς 

όπως η ΕΔΗΜ, το ΥΙΑΔΗΠ και η Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων, ενώ 

συγχρόνως εκπροσωπεί τους Πολύτεκνους στην COFACE, που είναι η 

΢υνομοσπονδία Οικογενειακών Οργανώσεων των Φωρών της Ε.Ε. 

Αξιότιμοι Κύριοι,  

μετά την έκδοση της Τ.Α ΢ταθάκη (ΥΕΚ 242 Β/ 1-2-2018) με Αριθμ. 

ΤΠΕΝ/ΤΠΡΓ/892/152 Σροποποίηση της αριθμ. Δ5-ΗΛ/Β/Υ29/16027/ 6.8.2010 

απόφασης του Τφυπουργού Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής 

Αλλαγής «Εφαρμογή Κοινωνικού Οικιακού Σιμολογίου» (Β΄ 1403) και την 

κατάργηση της Δ5/ΗΛ/Β/Υ29/22891/17.12.2004 (Β' 1908) «Ειδικό Σιμολόγιο 

Οικιακής Φρήσεως για τις Πολύτεκνες Οικογένειες», παρακαλούμε όπως η 

Εταιρεία   σας,  καταρτίσει και μας αποστείλει  μια ειδική προσφορά – 

πρόγραμμα για τιμολόγιο οικιακής χρήσης, για τις πολύτεκνες οικογένειες - 

μέλη μας,  δικαιούχους  ή  μη του ΚΟΣ Β (μέχρι 15 Μαϊου), την οποία θα 

αναρτήσουμε στην ιστοσελίδα μας και θα ενημερώσουμε τα μέλη μας που 

επιθυμούν  να χρησιμοποιήσουν την Εταιρεία  σας  ως  Πάροχο  ηλεκτρικής 

ενέργειας. 

 

Με εκτίμηση 

Για την ΑΣΠΕ 

      Ο Πρόεδρος                                                               Ο Γεν. Γραμματέας  

  

Βασίλειος Θεοτοκάτος                                             Εμμανουήλ Χρυσόγελος  
 


